
 

 

 
 

Provincia di Cuneo 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

N.     215  del 12/11/2025 
 

 

Oggetto : 
BENI IMMOBILI NON STRUMENTALI ALL’ESERCIZIO DELLE PROPRIE FUNZIONI 

ISTITUZIONALI - INDIVIDUAZIONE – PROVVEDIMENTI 

 

 

 

L’anno  duemilaventicinque, addì  dodici , del mese di  novembre , alle ore  19:50,  nel\nella SALA 

DELLA ADUNANZE E/O  VIDEOCONFERENZA , regolarmente convocata, si è riunita la Giunta 

Comunale con la presenza dei Signori: 
 

 

Cognome e nome                                            Carica                                                   Pr.        As. 

     1.       FACCENDA Enrico Sindaco  X 

     2.       DACOMO Francesca Vice Sindaco  X 

     3.       MALAVASI Simona Assessore  X 

     4.       DESTEFANIS Lidia Assessore  X 

     5.       SPERONE Domenico Assessore Esterno  X 

  

Totale   5  0 

 

 

 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale D.SSA SACCO BOTTO Anna che provvede alla 

redazione del presente verbale. 

 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. FACCENDA Enrico  nella sua qualità di 

SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra 

indicato. 
 

 



La seduta si svolge in presenza. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso: 

- che l’articolo 58 comma 1 del decreto legge 25 giugno 2008, n. 112, convertito con modificazioni, dalla 
legge 6 agosto 2008 n 133 che testualmente recita: 

“Art 58 – Ricognizione e valorizzazione del patrimonio immobiliare di regioni, comuni e altri enti locali 

1. Per procedere al riordino, gestione e valorizzazione del patrimonio immobiliare di Regioni, Province, 

Comuni e altri Enti locali, ciascun ente con delibera dell'organo di Governo individua redigendo apposito 
elenco, sulla base e nei limiti della documentazione esistente presso i propri archivi e uffici, i singoli beni 

immobili ricadenti nel territorio di competenza, non strumentali all'esercizio delle proprie funzioni 

istituzionali, suscettibili di valorizzazione ovvero di dismissione. Viene così redatto il piano delle alienazioni 
e valorizzazioni immobiliari allegato al bilancio di previsione”; 

- che a tal fine l’ufficio tecnico Edilizia Privata – Manutenzioni ha provveduto alla predisposizione 

dell’elenco dettagliato dei beni immobili di proprietà comunale e non strumentali alle proprie attività, 

 
Assunti ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18/08/2020 i prescritti pareri favorevoli in ordine alla regolarità 

tecnica e contabile della proposta di deliberazione in esame; 

 
Visto lo statuto comunale; 

 

All’unanimità dei voti favorevoli, espressi in forma palese. 
 

 

DELIBERA 
 

 

La premessa è integralmente richiamata quale parte integrante e sostanziale del presente atto; 
 

1) di approvare, per l’anno 2026, l’allegato elenco dei beni immobili non strumentali all’esercizio delle 

proprie funzioni istituzionali suscettibili di eventuale valorizzazione ovvero dismissione, ricadenti 

nel territorio comunale 
  

2) di dare atto che la presente deliberazione è propedeutica alla redazione ed approvazione del piano 

delle alienazioni e valorizzazioni previste dall’art. 58 del sopraccitato DL 112/2008. 
 

* * * * * * * * * * * 

 
 

Successivamente, con separata, apposita votazione unanime e favorevole, espressa in forma palese, il 

presente atto viene dichiarato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 

18/08/2020 n. 267. 



 

 

 

 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

IL PRESIDENTE  

( Sig. FACCENDA Enrico ) * 
  
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  

( D.SSA SACCO BOTTO Anna ) * 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme 
collegate e sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
 


